
Сотрудники Кулундинского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Алтайскому краю встретились с учащимися КГБПОУ "Ключевский лицей профессионального образования"



В преддверии Международного дня борьбы с коррупцией сотрудники Кулундинского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Алтайскому краю встретились с учащимися КГБПОУ "Ключевский лицей профессионального образования".

При встрече следователи довели до студентов основы федерального закона № 273 от 25.12.2008г. "О противодействии коррупции", при беседе раскрыли содержание понятия коррупции и рассказали какие существуют виды коррупционных преступлений, а так же об ответственности за их совершение. Так же следователи ответили на вопросы учащихся, которые активно интересовались темой встречи.

08 Декабря 2015

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/997099